



Opšta bolnica Pirot

Ul. Vojvode Momčila b.b. 18300 Pirot; Srbija
tel./fax: 010/343-101; centrala: 010/312-822
e-mail: bolnicapirot@open.telekom.rs; www.pibolnica.rs

Naš broj:

02-3514

Datum:

27 SEP 2019

**NAČELNIKU HIRURŠKOG SEKTORA I NAČELNICIMA SLUŽBI I ODELJENJA
HIRURŠKOG SEKTORA**

Poštovani,
nakon prijave kvara na aparatu za anesteziju Drager - Fabijus i prijave kvara na sistemu za centralni dovod gasova, Tehnička služba OB Pirot je kontaktirala ugovorenog servisera Drager Beograd koji je 19. i 20. 09. 2019. godine, uradio redovni i vanredni servis aparata za anesteziju i defektažu razvoda medicinskih gasova.

Uočeni problem na razvodu medicinskih gasova (mešanje vode i vazduha) u skladu sa preporukom servisera rešen je od strane Tehničke službe. Dnevna kontrola prisustva vode u instalaciji komprimovanog medicinskog vazduha radjena je svakodnevno. Poslenje dve kontrole ne pokazuju prisustvo tečnosti ni na jednom priključku za komprimovani medicinski vazduh.

Ugovoreni serviser Drager Beograd je dostavio Izveštaj da su aparati za anesteziju osposobljeni za rad bez komprimovanog medicinskog vazduha, samim tim mogu da se koriste za opštu anesteziju sa medicinskim gasovima (O₂ i O₂/NO₂), a bez upotrebe komprimovanog medicinskog vazduha zbog potrebe kontrole kvaliteta vazduha. Takodje mogu da se koriste i svi ostali oblici anestezije (lokalna, regionalna spinalna i epiduralna).

Procedura kontrole kvaliteta komprimovanog medicinskog vazduha u postupku. Izveštaj će biti dostavljen po završenoj kontroli.

U OB Pirot postoje četiri potpuno nezavisna sistema za medicinske i tehničke gasove sa nezavisnim i odvojenim razvodima koji vode do postavljenih priključnica na mestima potrošnje. Skladišta i instalacija se svakodnevno kontrolišu i održavaju u tehnički ispravnom stanju.

U prilogu Vam dostavljam Izveštaj Tehničke službe i Dnevnu kontrolu prisustva kondenzata u instalaciji komprimovanog vazduha za 27.09.2019. godinu.

Potrebno je da Vaše saradnike upoznate sa ovim obaveštenjem i u pisanoj formi u roku od tri dana dostavite Izveštaj Direktor.



OPŠTA BOLNICA PIROT
Direktor
Petrović dr Goran